



SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji
w Poznaniu

im. prof. Ludwika Bierkowskiego

Dział Zamówień Publicznych

ul. Dojazd 34, 60-631 Poznań
tel. 61-846-47-70,
www.szpitalmswia.poznan.pl
zamowienia@szpitalmswia.poznan.pl



ZP/p/2374-16/2020

Poznań, dnia 27.03.2020 roku

**Do wszystkich Wykonawców
ubiegających się udzielenie
zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą: „Dostawa środków do dezynfekcji skóry i leczenia ran”.
Nr postępowania: Zp/p/16/2020.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ Nr 1, 2, 3

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), Zamawiający Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji Poznaniu, im. prof. Ludwika Bierkowskiego, informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ). Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Zestaw zapytań nr 1

Pytanie 1

Dotyczy pakietu 2 pozycja 9.

Prosimy o wyrażenie zgody na zaoferowanie preparatu o nazwie handlowej HYDREX S, posiadającego w swoim składzie składnik aktywny chlorheksydyna o zawartości 3,876 g na 100 gram płynu. Spełniający wszystkie pozostałe wymagania SIWZ.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza zaproponowany produkt.

Pytanie 2

Dotyczy pakietu 2 pozycja 9.

Prosimy o udzielenie odpowiedzi, czy Zamawiający oczekuje preparatu do mycia higienicznego i chirurgicznego, czy do dezynfekcji higienicznej i chirurgicznej.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza obie wersje produktu: preparat do mycia higienicznego i chirurgicznego jak i do dezynfekcji higienicznej i chirurgicznej.

Zestaw zapytań nr 2

Pytanie 1

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 7 ust. 2 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 5 ust. 1:

1. Za niewykonanie lub nienależyte wykonanie przedmiotu umowy Zamawiający naliczał będzie kary umowne w wysokości:

a) za opóźnienie w dostawie przedmiotu umowy - w wysokości 0,5% wynagrodzenia brutto należnego za niedostarczoną część zamówienia, za każdy dzień opóźnienia, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niedostarczonej części zamówienia.**

b) za odstąpienie/wypowiedzenie umowy przez Zamawiającego z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca w wysokości **10%** wynagrodzenia brutto **niezrealizowanej części** umowy,

c) za odstąpienie/wypowiedzenie od umowy przez Wykonawcę z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca w wysokości **10%** wynagrodzenia brutto **niezrealizowanej części** umowy.

Odpowiedź Zamawiającego

Odp. 1 a) Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Odp. 1 b) i c) Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowaną zmianę.

Zestaw zapytań nr 3

Pytanie 1

Czy Zamawiający wydzieli do osobnej Części produkt z Części 2 poz. 4 i dopuści:

Gaziki wykonane z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m², nasączone 70% alkoholem izopropylowym, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 9x12cm, trzykrotnie złożone, 6 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym- kartoniku, wyrób medyczny klasy I?

lub

Gaziki wykonane z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m², nasączone 70% alkoholem izopropylowym, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 12x12,5cm, czterokrotnie złożone, 9 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym- kartoniku, wyrób medyczny klasy I?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody.

Niniejszy dokument stanowi integralną część SIWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego.

DYREKTOR
SAMODZIELNEGO PUBLICZNEGO
ZAKŁADU OPIEKI ZDROWOTNEJ
MINISTERSTWA SPRAW WĘWĘTRZNYCH I ADMINISTRACJI
w Poznaniu im. prof. Ludwika Bielińskiego
dr inż. Marek Włodarczyk-Bieleński